

安大略省約有兩成學校教室不足 各界呼籲儘速擴建及修補

DA19950072C1

一份名為「資助教育基金」由安大略省校舍人員協會發表的報告指出，省府十年來對教育的撥款不足，導致現時該省約有兩成學校沒有足夠的學習場所，大量學生被安置於貨櫃艙改裝的流動教室裡上課，同時，破舊失修的校舍也漸成安省學校的特色。但是，省府已明確表示，未來三年不可能興建新學校，而維修費用也將是一減再減。

該會主席警告，安省和大多市均有一半以上的學校，校齡在卅五年以上，長期失修，而學生人數確急遽增加。從1986至1991年的五年間，學生增加了八萬二千名，整個安省人口增加一百萬人。以York區和Durham區為例，八六年時只有160個流動教室，但今年中則已增至550個，增幅達三倍；目前該區學生有三分之一是在流動教室上課。此外學校的擠迫，操場、圖書館、音樂和美術等專科教室均闕如，連洗手間都短缺。如果依照省所的撥款程序申請，一般需要兩年，如果不儘速改善，教育品質堪憂。

參考資料：Financing Education Capital Costs, Ont. Asso.of School Building Officials. June 1995